

科普大篷车到梅渚镇送科普服务

新昌新闻记者王娟敏报道 5月15日,科普大篷车到梅渚镇送科普服务。县委常委副主任、县科协主席王敏慧及有关部门负责人来到现场,为当地群众提供科普服务。

县科协和梅渚镇联合举办了科普进文化礼堂宣传咨询活动。在梅渚村文化礼堂,县人民医院眼科、五官科等科室专家免费为群众看病。

据不完全统计,现场为数百名群众量血压,为50余名群众进行了眼科检查,其中9名被确定需要做白内障手术。“你们来得太及时了,否则我不知道眼睛需要动手术了,会耽误病情的。”一位需要做白内障手术的大妈很是庆幸地说。农业、科技、妇联、计生、红十字会等部门开展了宣传咨询活动,向群众分发宣传资料。现场还开展了剪纸送福活动,组织剪纸能手剪出一幅幅美丽的作品,送给现场群众。

当天,绍兴市科普大篷车开到梅渚镇中心小学,为小学生们带来了知识和欢乐。

当天,绍兴市科普大篷车开到梅渚镇中心小学,为小学生们带来了知识和欢乐。



交通志愿者做起“清道夫”

近日,县交通运输系统青年志愿者走进天姥山做起了“清道夫”,他们沿着斑竹溪流而上,对沿途河道和登山道路中的各类垃圾进行清理。在清理过程中,志愿者们按“可回收”和“不可回收”对垃圾进行了分类,将不可回收垃圾带到景区营地的垃圾箱内,将可回收的瓶子罐子带回交给了城市清洁人员,既保护了环境,也合理利用了垃圾。

(通讯员 梁金锋 黄程远 摄)

儒岙镇人大主席团建立重点工程每季通报制

近日,儒岙镇人大主席团向全镇64名代表寄送了第一季度儒岙镇重点工程进度通报和闭会期间意见建议征求表。

在这份简明的通报中,以具体的数据介绍了年初镇政府工作报告中提出的十大中心镇建设项目建设及下阶段工作安排,内容涉及村级生活污水治理、工业园区配套、集镇公共设施建设等社会热点焦点问题。该制度的建立实行,一方面能够帮助代表,尤其是让离集镇较远的代表及时准确了解重点工程的推进情况,另一方面也是

政府加强政务公开透明的新形式,通过主动接受代表监督,及时听取多方意见,促进项目保质保量按时完成。

重点工程每季通报制是2014年儒岙镇人大主席团拓宽代表知情知政渠道的新探索,也是政府自觉接受人大监督的新举措。同时,该镇人大主席团还专门成立由人大代表组成的“清洁家园”专题小组,每周对全镇40个行政村进行一次巡查,通过曝光,第一时间向联系村干部进行反馈,促进整改提高。(通讯员 梁键)

城南社区举办治水科普宣传活动

近日,城南社区举办了以“共建碧水蓝天,投身五水共治”为主题的科普宣传活动,进一步提高居民群众的水环境保护意识,促进辖区南明坑水环境的持续好转。

活动中,社区工作人员向参加活动的人员分发了题为《美丽家园·从我做起》“五水共治”倡议书,同时把用彩纸做成的答题卡悬挂在科普学校内,供居民竞答。“浙江省委是在哪次会议中提出,要以治污水、防洪水、排涝水、保供水、抓节水为突破口倒逼转型升级?”这道题目我知道,是省委十三届四中全会

上提出来的!”活动一开始,南明三村的王女士就兴奋地抢答起来。“五水共治,指的是哪五水啊?”治污水、防洪水、排涝水、保供水、抓节水。”家住城南路的杨师傅耐心地给旁边的张阿姨讲解。大家你一言我一语,活动现场气氛非常热烈。

城南社区负责人表示,举办这样的活动是希望进一步拓宽社区党员和居民学习教育、互动交流的渠道,做好科普宣传,使“五水共治”家喻户晓,在居民群众中形成浓厚的治水氛围。(通讯员 王雪平)

城南乡积极创建省级体育强乡

“7环、9环、7环、8环,加油,再来个8环就成第一啦!”这是来自城南乡秦岩村妇女会“健康、参与、快乐”趣味运动会比赛现场的助威声。掷飞镖、一分钟投篮、乒乓球赛……一个个有趣的比赛项目让村里的一群阿姨乐翻了天。这一幕只是该乡以创建省级体育强乡为契机,不断完善村级体育设施,积极引导村民参与全民健身的一个缩影。

加强村级体育设施建设是做好创建工作的基础与前提。该乡扎实推进创建工作的每个硬件建设工程,抓好各建设环节,安排专项资金保障体育设施得到加强和完善。截至目前,

全乡19个村建有文化活动室,10个村建成了篮球场,1个村拥有灯光球场。同时,加强体育设施的配备,19个行政村都配备了乒乓球桌及健身器材,并建有农家书屋活动室。全乡50%的行政村创建了省级体育小康村,创建了4个省级体育俱乐部。

加强农村文体队伍建设是做好创建工作的关键与保障。该乡成立了文化体育志愿者服务队,积极开展排舞指导员培训、腰鼓队培训等文体骨干培训与学习,并带领团队参与武术舞狮比赛、广场排舞比赛、文体联谊等活动。目前全乡共有舞狮、武术、马灯、腰鼓、排舞、木兰扇

等村级文体活动队伍30余支,且都有专人负责,形成村村有活动场所、村村有体育队伍的局面。同时,积极开展了农民“种文化”,片区农民“趣味运动会”“五四”青年体育比赛等系列体育强乡活动,进一步增进了群众之间的联系和友谊,营造了全民健身、和谐、健康向上的浓厚氛围。人人参与健身活动已经成为城南乡一道亮丽的风景线。

据介绍,为深入推进体育强乡创建工作,该乡还将在近期举办各村体育指导员培训班,并在6月中旬举行第二届全民运动会。

(通讯员 徐瑶 丁灿娟)

县运管所做好“亚信峰会”环沪安保工作

“亚洲相互协作与信任措施会议”(简称“亚信峰会”)将于5月20日至21日在上海举行。根据上级部门的要求和县交通运输局的统一部署,县运管所通过“一落实、二严把”措施,积极做好“亚信峰会”环沪安保工作。

落实安保管理措施。县运管所督促各运输企业、客运站场建立安保工作机制,配足安保工作人员,明确安保工作职责,切实履行安全主体责任,要求客运站严格落实“三不进站、六不出站”的安全保障措施;对随车物品进行100%过机安检,严防易燃、易爆等危险品进站上车,引导旅客自觉接受安检检查;客运站监控室切实

做好客运车辆的GPS动态监控,特别是加大对进沪客运车辆的监控,加强对通往上海客运车辆的源头管理。

严把车辆技术状况关和从业人员关,要求各客运企业对技术状况不符合要求的车辆进行强制维护,严格执行车辆例检例保制度,严禁客运车辆带病运行;加强对司乘人员的聘用管理,实行一人一档管理,从业人员一律持证上岗,对入沪的司乘人员进行登记备案。

通过对全县道路运输企业进沪车辆、从业人员的调查和摸底,做到职责明确、责任到人,确保“亚信峰会”期间道路运输安全。

(通讯员 徐云峰)

2014年从普通高等学校毕业生中直接招收士官报名

招收对象:普通高等学校男性毕业生,未婚,年龄不超过24周岁。

招收方法及专业:应招青年可通过网上查询招收专业,到县人武部报名,也可在“全国征兵网”上直接报名。网址:hppt://gbzb.gov.cn

主要专业有:通信技术、通信系统运行管理、通信网络与设备、程控交换技术、电气自动化技术、电力系统自动化技术、机电一体化技术、机械制造与自动化、机电设备运行与维护、数控技术、计算机通信、计算机信息管理、计算机应用技术、计算机系统

维修、计算机网络与安全管理、计算机控制技术、航海技术、轮机工程技术、船舶工程技术、三维动画设计、摄影摄像技术、卫生检验与检疫技术、竞技体育、运动训练、武术、临床医学、针灸推拿、护理等。

具体待遇和相关政策可咨询县人民政府征兵办公室

报名时间:5月15日至6月10日
报名地点:新昌县人武部(二楼征兵办公室)
联系人:盛晓峰 联系电话:86021796

城东大桥限高通告

城东大桥建于1996年,至今运行已有18年,原设计荷载为20吨。现今随着此桥交通流量越来越大,且时有超限车辆通行,危及桥梁安全。为保障城东大桥的安全稳定运行,经新昌县人民政府批准,需在城东大桥两端设置限高标志,限高为3.0米。具体限高时间为:2014年6月1日起,施工期间需全封闭或半封闭这座桥梁,影响车辆、行人通行,提醒广大市民谨慎通行。

限高开始后,城东大桥禁止超限车辆通行,请过往车辆绕道通行。特此通告

新昌县住房和城乡建设局
新昌县公安局
二〇一四年五月十一日



中信银行温馨提示: 抵制高息集资诱惑 理性选择投资渠道

近年来,一些不法分子利用互联网炒“电子黄金”、“电子商务”、“投资基金”等概念实施非法集资。这些网上企业一开始许以高额回报,在运营三五个月后,其网站便无法登录,社会公众一旦通过上述渠道进行投资,很可能会血本无归。

网络非法集资的幌子通常有:一是以私募基金

名义募集资金,诱使投资者将资金委托给公司经营并收取红利;二是以购买产品或者发展会员为名义,投资者通过发展“下线”获利;三是向投资者推销境外准备上市的公司股票,期待上市出售后获利。其资金收付过程为:对外付款主要通过地下钱庄或者拆分成小额资金以个人名义通过银行汇往境外指定帐

户,或者以人民币方式通过银行汇往指定的境内代理人帐户,收取资金主要是通过银行托收方式完成的。

中信银行绍兴新昌支行提示广大投资者和社会公众一定要增强分辨能力,提高风险防范意识,警惕贷款、非法集资和非法集资广告陷阱,谨防上当受骗。